

英政府“无协议脱欧”文件预测“最坏情形”

货运严重不畅 食品药品短缺

环球热点

英国政府11日在压力下公布一份内部文件,显示英国“无协议脱欧”可能出现的“最坏情形”,包括货运严重不畅、食品药品短缺和公共秩序混乱。

内容“敏感”

这份文件名为“黄鹨行动”,标注日期为8月2日,共6页,是英国政府对“无协议脱欧”可能出现的“最坏情形”所作“合理假设”。

它被列为敏感文件,其中一段内容遭涂黑。

文件写道,由于脱离欧洲联盟的方式迟迟不定,公众和企业对“无协议脱欧”“准备程度依然不高”。

文件显示,一旦英国10月31日“无协议脱欧”,英吉利海峡的货车通过速率可能降低40%至60%,缘由是85%的英国货车可能没有

准备好接受法国海关查验。届时,货车会排成长龙,最长可能等待两天半。交通运输所受严重干扰可能持续多至3个月,随后情况才能好转。

文件警告,运输不畅影响英国市场供应,“某些种类新鲜食品供应将减少”,“恐慌性购买引起或加重食品短缺”。燃料供应同样可能短缺;供电价格可能“大幅上涨”;药品供应可能吃紧,影响英国预防和控制疾病暴发的能力。文件说,公共秩序混乱和族群关系紧张情况可能增多。

文件还说,英国北爱尔兰地区与爱尔兰的边界可能重新设置实体海关和边防检查设施,缘由是“相当大的经济、法律和生物安全风险”导致现状“不可持续”。一旦恢复海关和边检,边境黑市可能应运而生。

英国人在欧盟国家机场、火车站和港口将面临通关检查,出行不便。

政治“弹药”

今年8月中旬,英国《星期日泰晤

士报》率先披露“黄鹨行动”文件的内容。

英国议会本月9日通过动议,要求政府最晚11日公开这份文件。

在野党工党影子内阁“脱欧”事务大臣基尔·斯塔默在社交媒体“推特”写道,这份文件“证实工党力阻的‘无协议脱欧’有严重风险”。

斯塔默指认政府方面“不理睬这些直白的警告且试图阻止公众看到这些证据”,要求首相鲍里斯·约翰逊“承认”他就“无协议脱欧”的后果“对英国人民不诚实”。

约翰逊7月24日接替特雷莎·梅就任首相,力主10月31日按期“脱欧”,即使“无协议脱欧”也在所不惜。

斯塔默说:“现在,议会开会审阅这些文件且采取一切必要手段阻止‘无协议脱欧’比以往更加重要。”

前总检察长、“留欧”派议员多米尼克·格里夫再次主张就是否“脱欧”举行第二次公民投票。

关联“公开”

按照政府方面的说法,“黄鹨行动”文件“既不是(‘无协议脱欧’)影响评估,也不是对最可能出现的情况所作预判”。

分管“无协议脱欧”筹备工作的内阁高级官员迈克尔·戈夫说,它只是“描述合理出现的最坏情形中可能发生的事”。

议会本月9日同时要求政府最晚11日公开约翰逊助手的通信记录,包括电子邮件、手机短信和聊天软件通信,内容关联约翰逊决定向英国女王申请议会9日休会至10月14日。让议会长时间休会,在一些议员看来,是约翰逊不顾众多反对意见、强行推动他所主导的“脱欧”进程,包括“无协议脱欧”的手段。

政府方面拒绝公开上述记录。戈夫说,公开这些记录“不合理”“不合法”,“违反基本的公平原则”。

新华社专特稿

日本核电监管机构原子力规制委员会决定: 重启福岛核事故原因调查

日本核电监管机构原子力规制委员会11日决定重新启动福岛核电站事故原因调查,理由是现场辐射强度减弱且报废作业取得进展,使调查人员能够重返现场。

2011年3月11日,日本东北部海域发生强烈地震并触发海啸,东京电力公司运营的福岛第一核电站发生灾难性辐射泄漏,4个核反应堆不同程度受损,其中3个反应堆发生堆芯熔毁。日本政府和东京电力公司计划用三四年时间完成报废和清理作业,废弃这座核电站。

关于福岛第一核电站关键设备受损究竟源于海啸,还是地震,日本内部存在意见分歧,因而需要进一步调查和分析事故原因。

共同社报道,日本原子力规制委员会依据2013年调查,2014年10月汇总发布一份中期报告。由于现场辐射强度较大,调查人员当时没有能进入部分建筑作现场确认。调查中断至今。

那份中期报告把福岛第一核电站反应堆熔毁归咎于海啸,即海水灌入导致反应堆的冷却系统停电而失效,致使核燃料在高温中熔化。只是,不少人认为,调查掌握的数据

不全面,无法得出确切结论。

日本原子力规制委员会11日说,考虑福岛现场辐射强度与当年相比减弱以及报废作业持续推进,现有条件允许调查人员安全进入现场,因而决定重启事故原因调查,预期2020年年底以前能够完成最终报告。原子力规制委员会11日说,调查的部分项目需要在东京电力公司配合下完成,原子力规制委员会将与资源能源厅协调,兼顾调查和报废作业。

为控制福岛第一核电站反应堆温度,东京电力公司注入大量冷却水,因而产生含有辐射物质的污水。自2011年以来,福岛第一核电站平均每天产生170吨污水,污水储存设施预期在2022年夏季达到容量极限。日方后续如何处置污水,受到国际社会、尤其是周边国家密切关注。

日方正正在考虑的污水处理方案包括排入大海、蒸发后排入大气、埋入地底深处、在核电站内新建储水罐。韩国希望日本福岛短期内不要排污水入海,而是继续储存辐射污水,提议两国联手探讨恰当方案、避免损害海洋生态系统。 据新华社专特稿

朴槿惠下周左肩动手术

韩国法务部11日说,前总统朴槿惠下周将被在一家医院接受左肩手术。

法务部在一份声明里说,“尽管看守所内外的医疗人员付出努力以及近期看守所外一家医院(向地)提供治疗,朴槿惠的肩膀疼痛和其他症状仍没有改善”,因而决定16日把她从看守所送至某家医院接受左肩手术。

朴槿惠现年67岁,今年4月17日以健康恶化为由递交缓刑申请,理由是在看守所两年多来颈椎和腰椎间盘突出症状没有好转,身体疼痛影响睡眠。首尔中央地方检察厅同月25日认定朴槿惠的体检结果没有达到缓刑标准,驳回她的缓刑申请。

韩联社报道,朴槿惠上周再次递交缓刑申请,本月9日遭检察机关驳回。

朴槿惠2016年10月陷入“亲信干政”丑闻,2017年3月因遭弹劾而失去司法豁免权,同月31日在看守所接受拘押,随后3次延长拘押期,达到法律规定的上限。今年4月17日起,她从拘押转为监禁,即以服刑人员身份等待多桩诉讼的上诉结果。 据新华社专特稿

美海岸警卫队提示 锂电池充电风险

美国海岸警卫队11日就本月加利福尼亚州游船失火事件发出安全公告,涉及紧急逃生路线、船员培训和锂离子电池充电。

公告建议,船只运营商应“立即”审视船员培训;确保船上紧急逃生线路明确标示,没有遭遮挡;船只应配备消防和救生设备;减少火灾隐患,包括减少在无人看管状态下为锂离子电池充电和大量使用电源线。

公告说,海岸警卫队将“全面和彻底”调查加州游船失火事件,以确定这一“悲剧性事件”的起因。

“概念”号游船当地时间2日凌晨3时15分左右在加州附近海域失火并沉没,34人遇难,包括33名乘客和1名船员。执法机构仍在调查起火原因。

多家媒体报道,海岸警卫队的最新安全公告显示,火灾起因可能关联锂电池充电,其中一种可能性是乘客在游船甲板上休息时给电子设备充电引起火灾。一旦火势在狭小空间蔓延,乘客难以逃离。 据新华社专特稿

美国悼念“9·11”恐怖袭击18周年



这是9月11日在美国纽约曼哈顿拍摄的象征纽约世贸中心“双子塔”大厦的灯柱。当日是美国“9·11”事件18周年纪念日。 新华社发

美最高法院认可政府施行难民申请禁令 或加剧中美洲地区人道主义危机

美国最高法院11日认可联邦政府施行一项旨在取消中美洲非法移民申请难民身份的规定。

一些民主党籍国会议员指责这一规定罔顾非法移民生命安全,加剧中美洲地区人道主义危机。

总统“叫好”

按照联邦政府规定,前往美国的非法移民如果在途经第三国时没有申请难民身份,无法获得向美国申请难民身份的资格。如果墨西哥等国接受非法移民提出的难民申请,那些移民不能再向美国申请难民身份。

这一举措意味着绝大多数经由墨西哥进入美国的中美洲非法移民失去难民身份申请资格。墨西哥、危地马拉等国指责美方类似举措有意把移民压力转移给其他国家。

路透社解读,这项规定旨在减少越过美墨边界进入美国的大量中美洲非法移民,几乎堵死所有来自

萨尔瓦多、洪都拉斯和危地马拉等国家的家庭或个人北上美国之路。非法移民将是美国总统唐纳德·特朗普2020年竞选连任的标志性议题之一。

特朗普11日在社交媒体“推特”写道,有关申请难民身份的规定在最高法院取得“大胜”。白宫发言人霍根·吉德利说,政府乐见最高法院拒绝下级法院法官的“错误”裁决。

联邦政府7月16日开始施行这项限制非法移民入境的规定,加利福尼亚州北区联邦地区法官乔恩·泰格同月24日下令禁止联邦政府施行这项规定。联邦第九巡回上诉法院稍后把泰格的禁令限制范围缩小为加州和亚利桑那州。泰格本月9日再度发布全国范围禁令,第九巡回上诉法院10日再度缩小范围。最高法院的裁决给这场司法拉锯战画上句号。

对手“失望”

美国最高法院9名大法官中,索尼娅·索托马约尔和露丝·巴德·金斯伯格不同意裁决认可这项难民身份申请禁令。

索托马约尔在裁决意见书中写道,这项规定几乎禁止所有从美国南部边境入境的中美洲非法移民在美国申请难民身份,除非他们先前遭到墨西哥等国拒绝。

索托马约尔说,这项规定没有征求公众意见。

美国公民联盟指责政府施行的这项规定违反美国移民法律;而且,政府发布这项规定没有遵循合法程序。

国会众议院司法委员会主席杰罗德·纳德勒和众议院行政委员会主席佐伊·洛夫格伦说,最高法院的裁决令人失望。 这两名民主党人在一份声明中说,难民申请禁令会使许多人失去性命,加剧中美洲地区人道主义危机。 新华社专特稿

美政府计划禁止销售香味电子烟

据新华社华盛顿9月11日电 美国卫生与公众服务部11日宣布,其下属的食品和药物管理局将在未来数周内出台规定,禁止销售非烟草味的电子烟产品,以控制青少年吸电子烟的趋势。

叙通社援引当地消息人士的话报道,“叙利亚民主军”武装人员当天包围了哈塞克省首府哈塞克市的哈什曼区,突袭该区数十所民居,并绑架了30名平民,其中包括多名老人,造成当地民众恐慌。报道称,有部分当地居民遭到

武装人员殴打。 “叙利亚民主军”主要由叙库尔德武装“人民保护部队”领导,得到美国主导的打击极端组织“伊斯兰国”国际联盟支持。近年来,“叙利亚民主军”在叙北部和东部对“伊斯兰国”发起大规模军事行动,并夺取大片土地。目前,“叙利亚民主军”势力范围与政府军控制区大致以幼发拉底河为界。

哈塞克省位于叙利亚东北部,与土耳其和伊拉克接壤。

叙媒: “叙利亚民主军”绑架30名平民

新华社大马士革9月11日电 据叙利亚通讯社11日报道,叙库尔德武装主导的“叙利亚民主军”当天突袭了叙东北部哈塞克一街区,绑架30名平民。

叙通社援引当地消息人士的话报道,“叙利亚民主军”武装人员当天包围了哈塞克省首府哈塞克市的哈什曼区,突袭该区数十所民居,并绑架了30名平民,其中包括多名老人,造成当地民众恐慌。报道称,有部分当地居民遭到

民众排队悼念穆加贝



9月12日,在津巴布韦哈拉雷南部的鲁法罗体育场,民众排队等候瞻仰穆加贝遗容。 运送津巴布韦前总统罗伯特·穆加贝遗体的专机11日下午抵达津首都哈拉雷。12日,穆加贝的遗体将运往哈拉雷南部的鲁法罗体育场供民众瞻仰。 新华社发

珠海市人民政府关于试鸣防空警报的公告

珠府[2019]54号

为贯彻落实《中华人民共和国人民防空法》,增强市民的国防观念和防空意识,我市定于2019年9月18日10时00分至10时15分试鸣防空警报。届时,全市所有防空警报器和珠海广播电视台两套电视节目(一频道、二频道)以及三套电台节目(95.1兆赫、87.5兆赫、91.5兆赫)将同步通过图像、声音发出防空警报信号。请市民了解防空警报信号鸣响规定,注意听辨,听(看)到防空警报信号时不要惊慌,照常工作和活动。现将本次防空警报信号试鸣具体规定公告如下:

- 一、10时00分至10时03分试鸣“预先警报”:鸣36秒,停24秒,持续3分钟。
- 二、10时06分至10时09分试鸣“空袭警报”:鸣6秒,停6秒,持续3分钟。
- 三、10时12分至10时15分试鸣“解除警报”:连续鸣响3分钟。

珠海市人民政府
2019年8月29日

权威发布

收费标准:标题100元,内容6元/字;
个人证件:100元/证(50字内)。
咨询热线:0756-2611111

遗失声明

遗失声明

珠海惠源达电路板有限公司遗失营业执照正副本,注册号440403000028740;遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

金湾区尼高商行遗失营业执照副本,注册号440404600129272,声明作废。

遗失声明

广东省拱北汽车运输有限责任公司遗失道路运输证IC卡号码为粤交运管珠字002362166号,声明作废。

遗失声明

珠海市香洲曼坊冰沙店遗失营业执照副本,统一社会信用代码:92440402MA4XLKEP75,声明作废。

遗失声明

珠海西厨霸王电子商务有限公司遗失发票专用章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海东华促进会遗失社团法人登记证书正副本,组织机构代码证70796330-2,声明作废。

遗失声明

珠海市香洲峰岭商行遗失发票章一枚,声明作废。